3ae0daHHs1 Ha cemiHapu 1-2

1. Tlo maBemeHWX maHWX TOOYAyBaTH JiHIWHI perpecii (Mepma CTOBIMYMK MICTHTH 3aJIeXKHY
3MiHHY, 1HIIN — He3aJle)KHi (PaKTOpH).

2. TlpoanamizyBaTw pe3yabTaTH, BA3HAUYNTH 3HAYNMI KOSQIIIEHTH perpecii, mepeBipuTH MOJIENb

Ha a/IeKBaTHICTb.

[lepesiputn rimoresy HO.

[TimpaxyBaTs MPOTHO3 MPHU BiIOMUX 3HAYEHHSX (PAKTOPIB.

5. TloOymyBaru rpadik 3 peaTbHUMH TaHUMH Ta 00paXOBaHOIO PErpeci€lo.

Rl

3anaua HO Bigomi 3Hauenns
1 S, =0.12 Y =26,0
2 B, =0.5 FoodPrice =100, Consumerlncome =100
3 B, =0.3 Capital=100, Labor=140
4 B =1 Hacrtynuauii mepion
5 p=7 X =34,0
6 p =4 D=12,8 =11,L =40

Pesynbrat opopMUATH y BUTIISIII JOKYMEHTY.



